

栢芝成最受歡迎 最具商業價值演員

香港文匯報訊（記者 凡文）《2011樂視影視盛典》活動前晚在北京國際會議中心舉行，來自亞洲的影視紅人盛裝出席，包括韓星張佑赫、張栢芝、張國立、王學圻、張家輝、黃聖依、楊冪、馮紹峰、江一燕、秋瓷炫等逾百位明星傾情助陣，導演陳嘉上、張一白、寧財神、鄭曉龍、于正等多位知名影視作品「幕後金牌」集體現身捧場。當晚大會頒發了多個獎項，甄子丹奪得「亞太區最佳演員」大獎，剛離婚的張栢芝更是三度上台領獎，盡佔風頭。



■張栢芝前晚捧走三台水晶獎座，獨領風騷。



■甄子丹獲頒「亞太區最佳演員」大獎，感謝大家對他的支持。

甄子丹奪「亞太區最佳演員」獎



■張栢芝壓軸出席紅地毯，以一身紫紅色皮裙亮相，全場注目。

前晚最大的焦點仍是張栢芝，紅毯上，張栢芝壓軸亮相，一身紫紅色皮裙搭配一頭黑髮貴氣十足，更對在場傳媒說：「多謝大家，身體健康，開開心心！」

當晚她分別獲頒「亞太區年度電影最受歡迎演員獎」和「亞太區年度電影最受歡迎演員獎」；亦代表《河東獅吼2》劇組領取「年度最期待喜劇愛情電影獎」，所以她得三度上台捧水晶獎座，搶盡風頭。

永不放棄 樂觀走下去

不過栢芝領獎時說：「今天能夠得到『亞太區年度電影最受歡迎演員獎』、『河東獅吼2』得到『年度最期待喜劇愛情電影獎』以及『亞太區年度電影最受歡迎演員獎』，全賴你們對我的支持，在此衷心地感謝你們對我無悔的愛戴，我永遠不放棄，今後我會努力不懈地拍更多更好的作品，希望你們一直能陪伴在我身邊，一起努力，快樂每一天！沒有你們就沒有今天的我！」栢芝身邊的人很激動，她的經理人Emily於微博上表示「感謝新亞洲公司余總對栢芝的鼎力

支持！感謝你們為栢芝做的一切！風雨過後的彩虹會更美更璀璨！栢芝會繼續堅強、努力、勇敢、樂觀地走下去！不會辜負愛她的人對她的期望和祝福！」

另外，栢芝9月2日將應邀和林志穎、湯唯、劉若英、孫楠、韓在錫等明星助陣「2011世界超級跑車錦標賽（北京站）賽前明星路演」。

功夫演員真正開竅

而甄子丹前晚在北京獲頒「亞太區最佳演員」大獎，子丹表示感謝大家對他的支持，他說：「對於我嚟講，演技確實係浸出嚟，我加入演藝界接近三十年，演戲真係到咗呢幾年先至真正開竅。」

甄子丹近年在內地多次奪得最佳演員的獎項，他表示每個演員都渴望能在電影頒獎禮上獲獎，但他會以平常心去面對，子丹說：「近年我所接拍嘅電影，除咗要諗武打場面點樣突破之外，每一個角色我都好用心去鑽研，盡最大努力將人



■甄子丹早前和家人去美國度假。

物嘅內心世界演繹出嚟，我相信自己嘅努力觀眾係睇得到。至於揮灑，要講天時、地利、人和，話唔想一定係你嘅，盡量做到平常心咯。」

九月底重新投入拍戲

今年初拍畢《大鬧天宮》後，甄子丹近半年都沒再接拍電影，早前和太太及子女去了美國度假，子丹表示難得有機會和家人一起享受長假期，所以特別珍惜。對於有報指甄子丹已有八套電影在手，更有荷里活大片邀請子丹，子丹只透露九月尾會重新開始投入拍戲，他說：「之前放假係想自己放鬆又電，搵吓靈感再重新出發。呢排確實有唔少電影搵我，但好多仍然係洽談階段，未落實前唔想講住。我希望每一次嘅演出，都有新嘗試。劇本好重要，我會謹慎挑選劇本，唔想濫拍，所以呢幾年都推咗唔少戲。」



■陳健鋒(右)及唐嫣前晚北京出席影視盛典活動。

冀改變富二代負面形象 何超盈行善不介意高調



■何超盈(左)和林心兒齊出席慈善時裝表演活動。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）何超盈、林心兒、莊思敏、唐貝詩、丁子高等前晚出席在銅鑼灣舉行的慈善時裝表演活動，但由於活動在室外舉行，吸引不少途人圍觀拍照，場面一度混亂。

超盈和心兒齊到場，心兒右邊眉頭上貼上膠布，她表示是早前不小心撞到門框所致，旁邊的超盈似是不想記者注意到好友的傷，即轉移話題表示這次活動是為柬埔寨、印度等地區患上愛滋病的兒童籌募教育基金，她更已叫所有親朋戚友捐錢幫忙，包括父親何鴻燊。問她是否想藉有意義活動，改變大家對富二代的負面看法？

超盈直言是有此想法，她指自己懂得工作和幫人，亦因為她們的生活都好幸福，所以想幫助有需要的人，如果都是要被影，她希望是做善事被影到。超盈和心兒又表示曾分別到過柬埔寨和斯里蘭卡探訪，並當英文助教教導當地兒童，她們亦希望再繼續當義工，

去探訪及助養小朋友。問到家人可有擔心她們的安危？超盈說：「沒有，因為我們都會努力適應當地環境。（有沒有找超雲幫忙？）有，不過因為今次座位有限，所以她未有出席，不是因為顧着拍拖，而且她都有上網捐款。」

唐貝詩與男友感情穩定

已完成學業的唐貝詩計劃再到北京攻讀碩士學位，順便學好國語。問她不擔心與男友分隔兩地會令感情有變？她表示擔心都無辦法，又說二人感情穩定，但未有結婚的想法。

另外，馬詩慧女兒Kayla前晚有份行騷，馬詩慧特別前來捧女兒場，她指Kayla九月尾就會回美國。提到女兒們很快離港繼續學業，她與老公王敏德有更多二人世界時間，問她可有計劃再造人？馬詩慧笑言可以考慮，不過丈夫的手錶生意下月便會正式開始，相信他到時會忙於工作。

■唐貝詩(右)指她將計劃到北京攻讀碩士學位。



吳綺莉讚肥姐教女有方



香港文匯報訊 吳綺莉(見圖中)主持的無綫節目《女人有話兒》昨日請來林建明、鄭欣宜做嘉賓，大姐明笑言集合單親家庭的老中青三代，更自爆曾被吳綺莉的女兒卓林罵，罵她做訪問時吃爆穀的樣子很醜。吳綺莉得知女兒曾罵大姐明，即反覆詢問是否真有其事，她說：「我回去要教訓她，對長輩不可以沒禮貌說話。」大姐明則不介意被卓林罵，她說：「我做訪問時吃爆穀，又真的很樣衰。」

至於為何不帶卓林一齊做節目，大姐明笑言卓林不屬於她們的一代，但她最喜歡卓林對人很真。對於欣宜與卓林同在單親家庭環境中長大，吳綺莉大讚是肥姐自小教導女兒有方，她說：「想不到欣宜咁成熟，見到她真的服了肥姐，教到欣宜很乖。」大姐明由肥姐懷孕開始就看着欣宜由未出世到長大的過程，她憶述道：「看住肥姐懷欣宜，之後她手抱住欣宜返《EYT》，大家見到欣宜好像銀金魚般餵她吃東西。」問到吳綺莉會否介紹卓林與欣宜認識，她指女兒年紀小小，已像欣宜一樣充滿正能量，有時更反過來安慰她凡事睇開一點。

李家聰稱遭人整蠱 王子杰否認斷背



李家聰說：「那個微博的相，好多是我之前已Post上網，那些看不到我們樣子的相，都不是我們，那個微博以我們的名義去發相已經是不真實，入面寫的言詞都不是我們的手筆。」

王子杰則不明白為何會遭人整蠱，可能是他們太好朋友太親密的關係。問他們被報道後可會發展感情？王子杰笑言沒可能，他們仍是好朋友，不會因這些報道而避忌，覺得沒有需要，加上大家又一起工作，何況如有人硬是要報道他們，他們做甚麼都會被寫，所以不需要避，亦不覺得尷尬。問他們現在可有女朋友？他們都說沒有，但李家聰直言已有心儀對象，不知對方可會報到嚇怕。王子杰則未有對象，但強調喜歡的是女生。問他們可會約女生去街鬧？王子杰說：「刻意去找女朋友豈不是更像有問題？我覺得無需要，其他參賽者看到報道後都很支持我們，叫我們不要不開心。」

另外，泳兒和林欣彤昨日分別與《巨聲3》參賽者合唱，抱病出席的泳兒希望不會影響參賽者的表現，身為師姐的林欣彤則直言沒有資格教參賽者，笑謂大家互相交流唱歌心得。

森美寸小儀是老模 鄭裕玲九月電台開咪

香港文匯報訊（記者 李慶全）商業電台五十二周年台慶前日假美麗華酒店舉行，現場更設九萬九千元給員工玩遊戲及抽獎。

其中DJ們包括森美、小儀、葛民輝及I Love U Boyz均有出席，大會規定男穿粉藍、女穿粉紅的服飾出席，所以小儀前日特別穿了一條日本Lolita加女僕款式的粉紅裙亮相，全場嘩然和爆笑，但森美見狀卻相當嫌棄，不但「咀藐藐」，更一度不肯跟小儀合照，森美笑說：「她索到漏，係漏了兩個鉢仔糕，好似屋企的菲傭，動漫節又過了，真係爆趣，升格做老模硬硬硬，事業線好wild！我事業線

實輸，要扯白旗！不過她可以搏下搵第二春，哈哈。」小儀毫無還擊能力，只死撐森美玩得夠投入。

森美表示他讀大學時已入職商台，一做就十六年，他笑言希望未來公司能安排他一個車位，不過得知林海峰也是早幾年才爭取到車位。他又表示要他努力工作最好就是保證不會搬離廣播道，因為他是為了就近工作才搬進廣播道。

I Love U Boyz明年已經合作十周年，故之前曾在內地看過一位師傅指點他倆要加入一位女成員組成個「鬚」字才有火花，所以到九月他

們會有新成員加入。最初二人故弄玄虛指新成員是位未曾在電台開過咪的長輩，又能「恰」到他倆，後來被踢爆是哪姐鄭裕玲，他倆才表示是一個月前聯絡對方。哪姐最初表示要一至五開咪會好累，但最後仍答允一起做節目，不過她會是沒壓力當玩的形式。哪姐又要求他倆要守時。I Love U Boyz笑哪姐「恰」到他倆，言下之意是否指哪姐好惡？他倆即補鑊說：「只是她有威嚴、她更有三尊，是尊嚴、尊重又是專家。」問到開咪話題會否有界線？他倆表示沒有界線也甚麼都講得。至於哪姐的酬金，二人笑指肯定貴過前晚台慶的酒席。

鄭秀文 澳門出席演唱會

香港文匯報訊「威尼斯人周年演唱會」昨日於澳門威尼斯人金光綜藝館舉行，鄭秀文(見圖)、張智霖、台灣偶像「小豬」羅志祥、周慧敏及側田均有出席，並與大會司儀陳敏之及黃子雄合照。



■森美、小儀及I Love U Boyz以粉藍及粉紅大會規定服飾出席商台台慶。